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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΙΑ  ΠΟΡΟΪΩΝ 

ΣΕΡΡΩΝ 

 

Ταχ.Δ/νση: Κ. Πορόια Σερρών Τ.Κ.: 62055 
Πληροφορίες: Μήτσκου-Χειρούλη Ευφροσύνη 
Τηλ:   2327023227 
http: kpe-poroion.gr 
e-mail: kpeporoi@otenet.gr 

 

 Κ. Πορόια: 29/9/2023 

Αριθ. Πρωτ:  251 

Προς: Δ/ντές Σχολικών Μονάδων της 
Α/θμιας και Β/θμιας Επ/σης Σερρών, 
Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης, 
Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Ημαθίας, 
Χαλκιδικής, μέσω των Υπευθ. Περιβ. 
Εκπ/σης ή Σχολικών Δραστηριοτήτων 

Κοιν: Περιφερειακή Δ/νση 
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας  

Θέμα: Πρόσκληση Συμμετοχής σε Ημερίδα του  ΚΕ.ΠΕ.Α  Ποροΐων  

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ποροΐων στο πλαίσιο του Έργου «ΚΕΝΤΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Κ Ε.ΠΕ.Α) - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ», μέσω του νέου επιχειρησιακού προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ», Άξονας Προτεραιότητας 6,   σχεδιάζει να υλοποιήσει 
Ημερίδα  με τίτλο: 

«Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και Ψυχολογική Ενδυνάμωση» 

Η επιμόρφωση απευθύνεται σε 60 εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης,  Κιλκίς, Πιερίας, Ημαθίας, Χαλκιδικής και Σερρών. 

Στόχοι είναι: 
 1.Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών αναφορικά με την αξία της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης. 
 2.Η συμβολή της περιβαλλοντικής εκπαίδευσης στις δεξιότητες της ζωής και τις εμπειρίες της φύσης. 
 3.Οργάνωση και υλοποίηση κατάλληλων περιβαλλοντικών προγραμμάτων εξορμήσεων και δραστηριοτήτων. 

 Το σεμινάριο θα υλοποιηθεί από το Σάββατο25 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 9.00 π.μ. έως και τις 
τις 2.00μ.μ., στα Κάτω Πορόια  και στο Πλατανόδασος των Άνω  Ποροΐων Σερρών. Περιλαμβάνονται 
εισηγήσεις και εργαστήρια στο πεδίο με τη συνεργασία του Ιατρικού τμήματος του Α.Π.Θ. Το ζήτημα 
της ψυχολογικής ενδυνάμωσης με τη συνδρομή της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, αφορά άτομα κάθε 
ηλικίας, αλλά κυρίως παιδιά. Το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Κέντρου. 

Αιτήσεις συμμετοχής:  Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν την αίτηση 
συμμετοχής τους, που επισυνάπτεται στο παρόν έγγραφο (υπόδειγμα 1), στο mail του ΚΕ.ΠΕ.Α  
Ποροΐων kpeporoi@otenet.gr μέχρι και 09/10/2023  

Τα  έξοδα μετακίνησης των εκπαιδευτικών  θα επιβαρύνουν τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς και όχι το ΚΕ.ΠΕ.Α  
Ποροΐων ή την υπηρεσία τους. Σε όσους επιλεγούν και παρακολουθήσουν το σεμινάριο θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής. 
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
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